

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



16-12-2015		
16-12-2015	18.30	Tina, toftekærvej
Møde indkaldt af	Susanne Bilotft	
Referent	Birgit Winkel	
Deltagere	Susanne Bilotft (formand) Tina Jensen (næstformand) John Mikkelsen (kasserer) Camilla Lindegaard Stender (sekretær) Anne With Kirsten Bjørklund Mixi Troels-Smidt Birgit Winkel	
Fraværende		
Agenda	<ol style="list-style-type: none"> 1. Godkendelse af referat /v. Susanne 2. Nyt fra ombygningen /v. Søren, Tina og Camilla 3. Sponsor- udvalg /v. John og Birgit 4. Økonomi /v. John 5. Ny spring træner /v. Mixi 6. Stald, pensionærer og rideskole /v. Susanne, Anne og Camilla 7. Kommunikationsudvalget/v.Kirsten 8. Unge-børnemøder/v. Kirsten 9. Nyt tik GEK-nyt/v. Mixie og alle 10. Stemmeret for forældre til unge under 18 år/v. Susanne 11. Eventuelt 	
Agendapunkt 1 - Godkendelse af referat		
Referatet er godkendt	Ja	
Evt. kommentarer		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 2 – Nyt fra ombygningen /v. Søren, Tina og Camilla		
Diskussion:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Forbrug, budget og styring af rådgiverhjælp: Har brugt 530.000 kr. på nuværende tidspunkt. Byggeprojektet skal styres hårdt på hvornår der trækkes på rådgiver hjælp – nu hvor opstartsfasen er gennemført. 2. Orientering fra byggeudvalg: Der er kommet rigtig gode ideer frem i forhold til indretning. Møddingens placering skal måske vurdere. Det fastholdes at der meldes ud i februar omkring igangsætning af byggeri 3. Møde med ejerne i januar 4. Udvidet bestyrelse i GEK ejendomme Der er behov for at der nedsættes en uvillig bestyrelse. Kommunen spørges om de vil deltage. 5. Lokalplanen er godkendt fra kommunens side 11/1 borgermøde og derefter forventes byggetilladelse 	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 3 – Sponsor- udvalg /v. John og Birgit		
Diskussion	<p>Vi har fået afslag fra Nordea uden årsag.</p> <p>Næste store fond er Velux</p> <p>Det er ikke gennemskueligt om EU giver midler til projekter som det på GEK.</p>	
Beslutning	<p>Udsendt ansøgninger til Realdania og Nordea, som har givet afslag. Next step er Velux fonden, som John kontakter personligt først.</p> <p>John undersøger årsagen til at de har givet afslag.</p> <p>Birgit kontakter Brigitte vedr. søgning af EU midler</p> <p>Birgit forfølger kontakt hos Bolius</p>	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Agendapunkt 4 – Økonomi /v. John		
Diskussion	<p>Regnskab og budget gennemgang</p> <p>John har sendt regnskab rundt med kvartalsopgørelse. Det er nogenlunde som forventet. Udgifter følges med indtægter. Færre heste medfører også færre omkostninger som det skal. Der forventes stadig et overskud på kr. 200.000</p>	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 5 – Ny spring træner /v. Mixie		
Diskussion	<p>Mixie har afsøgt markedet og Melanie er ansat.</p>	
Beslutning	<p>Mixie beder om, at vi bliver prioriteret, hvis Melanie får mulighed for at undervise onsdag.</p>	
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 6 - Stald, pensionærer og rideskole /v. Susanne, Anne og Camilla		
Diskussion	<p>Tilbud, udbud og efterspørgsel Instruktør og undervisningstilbud blev drøftet.</p> <p>Susanne og Anne tager et møde med personalet omkring udsigterne for byggeprojektet. Mødet skal afholdes i januar.</p> <p>Hø-ordning Der bliver etableret en mobile pay ordning, hvor folk kan fylde en IKEA pose og overfører 25 kr.</p> <p>Nyt for rideskolen Der ligger en opgave i at gennemgå alt udstyr i rideskolen. Lave en mangleliste og prioritering. Når der er overblik og midler skal der ses på om man kan finde eksempelvis sadler second hand. Camilla undersøger også om der kan søges fonds midler til at dække omkostning til nyt udstyr – lige fra spande til seldetøj.</p>	

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 7 – Kommunikationsudvalg/v. Kirsten		
Diskussion	Kirsten redegør for nogle forskellige episoder, som er løst på nuværende tidspunkt.	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 8 – Unge-børnemøde/v. Kirsten		
Diskussion	Grafitti og chikane – ikke noget nyt	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 9 – Nyt til GEK-Nyt/v. Mixie		
Diskussion		
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Agendapunkt 10 – Stemmeret for forældre til unge under 18 år/v. Susanne		
Diskussion	Udskudt til næste bestyrelsesmøde	
Beslutning		

Referat – GEK Bestyrelsesmøde



Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Beslutning		
Agendapunkt 11 – Eventuelt /v. alle		
Diskussion	Anne melder sig ud af stævneudvalget efter at have arbejdet der i 12år; men tilbyder til gengæld at være fast sekretær i GEK's bestyrelse.	
Beslutning		
Handlingspunkter	Ansvarlig	Deadlinedatoer
Afholdte møder – datoer og sted:		
26.1 Camilla, Mosehøjvej 7C 23.2 John, Kløckersvej 38 23.3 Jens Ole, Gisselfeld Alle 5 27.4 Generalforsamling, Kildeskovshallen 7.5 Tina, Toftekærvej 76 22.6 Anne, Parkovsvej 17.8 Kirsten (Anne referat) 21.9 Susanne (Tina referat) 21.10 John (Kirsten referat) 18.11 Camilla (Mixi referat) 16.12 Tina (Birgit referat)	Afholdt Afholdt (Afholdt) Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt Afholdt	
Kommende møder – datoer og sted:		
25.1 – John, Kløckersvej 38 22.2 – Susanne, Prins valdemarsvej 14.3 – Kirsten 19.4 – Generalforsamling, Kildeskovshallen 10.5 – TBD 20.6 – Camilla	Afholdt	
Emner til næste møde		
Sendes til Susanne inden den 10.2		